

全市4家游泳场所被检不合格

市民选择泳馆时最好做到“四看”

本报讯 (记者 叶海英 通讯员 陈琼) 昨日,市卫生局公布了全市游泳场所夏季首批水质卫生统检结果,45家被检测的游泳场所中,有4家尿素超标或细菌总数超标。

四家泳池不合格

4月份开始,市卫生监督部门有针对性地对在硬件建设方面不到位的游泳场馆进行了检查指导。6月份,各级卫生监督部门对所辖区域内游泳场所进行一次大检查,开展游泳场所安全卫生隐患全面排查,确保游泳场所的水质、卫生设施配备等符合开放标准。

最近,全市卫生监督部门对游泳场馆进行了重点检查,除检查从业人员健康及培训情况外,对游泳池水质净化消毒设施、强制喷淋、浸脚消毒池等设施设备,是否符合《游泳场所卫生规范》的要求和使用规定进行了检查。同时,对泳池新水换水情况,泳池是否安装独立水表,能否确保日平均新水换水率10%以上,进行了重点勘查。检查人员还

抽样检测了45家游泳池的水质。其中合格41家,不合格4家。

据介绍,从全市各地检查情况看,大部分游泳场馆的卫生状况较好,持有有效卫生许可证并亮证经营,从业人员均能出示有效健康合格证明;游泳场馆内空气卫生质量符合卫生要求,游泳池水质循环、过滤、消毒设施运转情况良好,能够保证泳池的水质卫生安全。

但也存在一些问题:部分浸脚消毒池水未按规定每4小时换水一次,消毒药剂的浓度也不达标;此外,部分游泳场馆的泳池水余氯含量不符合国家标准(过高或过低),个别游泳池水尿素超标。针对发现的问题,卫生执法人员当即责令有关单位进行整改,对水质检测不合格的单位进行跟踪复查。

市民应谨慎选择泳馆

由于天气炎热,游泳馆泳客剧增,易出现水质不达标而造成介水传染性疾病发生的情

况。市卫生部门提醒市民:要选择证件齐全、卫生条件好、设施设备完善、管理正规的游泳场馆进行游泳锻炼。

市民在选择游泳馆时应做到四看:

一看经营资质。看该场馆是否公示有效卫生许可证及信誉度等级标识,是否具有合法的经营资质;

二看水质公示。看当天游泳池的水温、余氯浓度、PH值等指标是否通过信息牌公示,

是否符合国家卫生标准(余氯浓度:0.3—0.5mg/L, PH值:6.5—8.5);

三看游泳警示。看游泳场馆是否设立了传染病禁泳标志;

四看游泳水质。看泳池水质是否混浊、有漂浮异物。正常情况下,站在池边能够看见2至3个泳道外的池底,且池底无污垢。

消费者如发现游泳场馆存在卫生问题,可拨打卫生监督投诉举报电话:96301,卫生行政部门将及时进行调查处理。

首批水质卫生统检不合格单位

序号	单位名称	区域	水质不合格原因
1	上海亚力健身体休闲有限公司宁波鄞州分公司	鄞州	尿素超标
2	宁波市镇海九龙山庄有限责任公司	镇海	细菌总数超标
3	宁波荣耀置业有限公司威斯汀酒店	海曙	细菌总数超标
4	宁波象山港国际大酒店有限公司	象山	细菌总数/尿素超标

海曙白云社区卫生服务中心 一项服务措施真见效 居民家庭成责任医生签约粉丝

本报讯 (记者 叶海英 通讯员 朱平) 提起“粉丝”一词,许多人都会联想到偶像、追星族。在海曙区白云街道,却有这么一群特殊的粉丝,他们的偶像不是别人,而是社区责任医生。截至昨日,该社区19名责任医生已赢得了1767户粉丝家庭,而且还在不断增加中。

昨日下午,在海曙区白云街道社区卫生服务中心三楼会议室,一名穿着白大褂的医生正与众多的老人们在热烈交流。这名医生叫赵丹亚,是该中心的社区责任医生。老人们都是赵医生的老病人,就是赵医生的粉丝。

“我和你们都已签过约,对你们的承诺,我会做到,对我工作的不足和要求建议,也请你们提出。”赵医生活音刚落,众人们便说开了。“赵医生,我们一家两代人都是你的忠实粉丝,你走到哪,我们就跟到哪。”汤国芬阿姨说。汤阿姨有多年的高血压,年迈的老父老母更是体弱多病。“我们家有个头痛脑热,大病小病,都找赵医生看。”朱廉德大爷接着说,“赵医生我们相信你。多亏你的有效治疗,我老婆的脚能走路了,过段时间,我们老两口还要出国旅游去。”

“这次恳谈会是赵医生自己提出,主动召集的,本是想听听粉丝的意见和建议。”中心主任陈启涛说。去年6月开始,该中心推广家庭医生制服务,让社区责任医生主动去争取居民成为自己的粉丝,而不是采用指派的方法。“粉丝与偶像的核心是信任和责任。患者要信任医生,医生要待患者像家属一般,对患者要心存一

份责任。”陈启涛说,像赵医生这样的老医生,有很多的老病人一直追随,签约粉丝相对容易。那些签约较难的医生,就会促使他们思考为什么自己没有粉丝,从而改进自己的工作态度、提高自己的医疗技术。

据了解,该中心每月都将责任医生的粉丝签约情况和对粉丝的服务情况上墙公布,每月还评选服务明星。粉丝的签约情况还纳入对责任医生的绩效考核。“这些都促使责任医生提高自己的医疗服务水平。”陈启涛说。

去年刚开始试点家庭医生制服务时,该中心要求每位社区责任医生签约50名粉丝,后来推广至户。目前该中心尝试让每名责任医生签约200户粉丝,目标到2015年签约600户粉丝,届时将达到辖区居民全覆盖。现在责任医生对粉丝家庭主要以门诊和电话为主进行疾病治疗和健康管理,今后责任医生将对每户粉丝家庭进行至少每年2—4次的入户随访,并开展家庭医生制“预约式门诊服务”。

据了解,通过签约粉丝的家庭医生制工作,开展对重点人群进行管理,尤其是慢性病人的随访管理,盘活了居民的健康档案,提升慢性病规范化管理率和老年人健康管理率。今年6月,白云街道居民健康档案建档率从上年同期的54.17%提升至92.22%;高血压、糖尿病、老年人规范化管理率均达82%以上。患者对该中心的信任度半年来从87.3%提高至90.7%。



酷暑送清凉

从昨天开始到8月中旬,每天上午9:30到下午3:00,过往东站的旅客可以喝到免费凉茶、白开水,同时还可咨询公交、铁路信息。原来这是宁波铁路客运东站广场区域综合管理办公室联手江东区志愿者协会、宁波远恒置业有限公司与江东月季社区开展的“酷暑送清凉”活动。

记者 吴明京 通讯员 应乾坤 实习生 丁一飞

企业招聘多看工作经验 应届毕业生屡屡碰壁

本报讯 (记者 陈胜男) 每周三上午,宁波人力资源市场都会举行各类招聘会,昨天的是文员财会专场。记者现场采访发现,此次专场招聘会来了许多应届毕业生,有些还是刚刚结束大三课程来找实习单位的学生,但是他们屡屡碰壁。

上午9点左右,就读于宁波职业技术学院会计专业的北大四学生小叶和她的3个同学,坐车一个多小时从北仑赶来参加招聘会。这已经是她们第二次来市场找实习单位了,前一次是在上周五。在那场综合招聘会上,小叶和她的同学收获不大,“企业招纳和会计都会选择有工作经验的人,对我们来说这要求太高了。”小叶向记者感叹。

尽管这次专场招聘会对外小叶们来说专业比较对口,但她还是犹豫了好久才投出去一份简历。“我们没工作经验,想找专业对口的工作比较难,但如果找不到专业对口的工作,下学期学校布置的作业就没办法完成。”这让小叶很矛盾。

小叶所投简历的单位是宁波指南针

旅行社。负责招聘的工作人员告诉记者,招聘会开始没多久,他手头就已经拿到了六七份来自应届毕业生的简历。这位工作人员告诉记者,他们公司对新招进去的员工会进行为期一周左右的入职培训,他就遇到过好几位应届毕业生一培训完就走人的情况。“他们觉得企业介绍不错就过来投简历,但在培训过程中才了解到工作并非他们想象的那样,于是常有人培训完就直接办理离职手续。”

宁波明涵电器有限公司的工作人员表示,他们也有同样的顾虑,所以公司招聘的岗位最少也要有1年以上的工作经验。而记者转了一圈,差不多所有企业在招聘广告上写着工作经验要求。

市就业管理服务局的工作人员表示,这样的情况并非少见。他们也调查过,一些企业不是排斥没有工作经验的新人,只是很多时候毕业生的职业规划不够明确,又没有主见,所以很多时候父母带着孩子来找工作,有的甚至是父母代替孩子找工作。

宁波正新源进出口有限公司

招聘外贸服装理单员

宁波正新源进出口有限公司成立于1998年,为工贸一体的服装外贸公司,是宁波女式时装出口的行业领先公司,现诚聘优秀人才加入。

招聘职位:梭织、针织、毛衫理单员

人 数:梭织理单3名、针织理单3名、毛衫理单1名

月薪范围:3000~4000元

福利待遇:

1.缴纳社保五险、住房公积金,每月交通贴/餐贴、旅游补贴、过节费(元旦/五一/国庆/中秋/春节)、季度劳保补贴、暑期高温补贴、旅游补贴/年、发放半年奖、年终奖等;公司每年有年初/年中二次调薪机会。

2.宁波海曙、江北、江东、鄞州区配有班车接送上下班。

招聘要求:1.专科以上学历,英语读写能力良好,能与客人英文邮件交流。

2.有二年以上梭织、针织、毛衫服装理单经验。

3.有良好的沟通能力及团队合作能力。

联系人:辛小姐 联系电话:0574-87425809 传真:0574-87425805或5825

邮箱:info@dyontex.com 网址:www.dyontex.com

公司地址:宁波市鄞州区集士港工业园区工贸一路72-106号